

青岛正式签发往来港澳“个人旅游签注”

首日全市出入境管理部门受理港澳通行证及签注数量环比前一日增长约30%

□青岛日报/观海新闻记者 梁超 文/图

3月6日起,青岛正式为本市户籍居民及居住证持有人签发往来港澳“个人旅游签注”。首日,全市出入境管理部门受理港澳通行证及签注数量环比前一日增长约30%。

内地居民赴港澳“个人游”自2003年实施以来,内地访港澳旅客数量大幅增长,带动了港澳旅游业乃至整体经济的持续发展。随着本次青岛市和西安市的加入,“个人游”计划下的适用内地城市由原来的49个增至51个。

“个人旅游签注”立等可取

3月6日上午9点,青岛市民中心三楼的青岛市公安局出入境接待大厅内,已有不少市民在办理出入境证件。在智能签注区,市民王女士按照提示插入港澳通行证、选择签注种类、缴费、打印签注,整个过程类似自助购买火车票。“今天下午两点,我就要直飞香港,刚才‘个人旅游签注’十分顺利。”仅用时五六分钟,王女士就拿到了赴港“个人旅游签注”。

前期,国务院批准增加西安市、青岛市为内地赴港澳“个人游”城市。自2024年3月6日起,在两地为符合条件人员签发往来港澳“个人旅游签注”。为确保往来港澳“个人旅游签注”便利新政在青岛顺利落地落实,青岛市公安局出入境管理局积极做好各项前期准备工作,通过在全市出入境接待大厅增设服务窗口、增配专人引导、强化技术保障、开展全员业务培训等多项举措,全面提升新政服务质效。

根据新政,青岛市户籍居民以及居住证持有人可以在青岛市公安机关出入境管理人工窗口或智能签注设备上提交申请,自行选择办理“个人旅游签注”或者“团队旅游签注”,免予



■青岛市公安局出入境接待大厅内,市民正在有序办理出入境证件。

提交申请事由材料。“当前,全市20个出入境接待大厅及受理点,65个受理窗口、20台智能签注设备均已调试就绪,为市民办理往来港澳通行证及赴港澳‘个人旅游签注’做好充分准备。”市公安局出入境管理局审批科副科长王雪蕾介绍。

市民可自行选择办理赴香港3个月一次、3个月二次、1年一次、1年二次,赴澳门3个月一次、1年一次,6种类型的“个人旅游签注”,“个人旅游签注”持有人在港澳地区每次可逗留不超过7天。

办理赴港澳地区签注人数将持续上升

2023年,全市共办理赴港澳地区证件超40万件次,赴港澳证件办理量占出入境证件办理

总量的55%以上。其中,赴港澳地区旅游的占比80%以上。

今年1-2月,青岛市办理赴港澳地区签注同比增长95%,环比增长近70%。据悉,国家出入境管理局新政公告发布当日,青岛市赴港澳机票搜索量较前日上涨超过2倍。近日,青岛市各级出入境政务服务平台赴港澳证件业务咨询量保持较高热度,预计3月6日以后,全市居民办理赴港澳地区签注人数将持续上升。

下一步,青岛市公安局出入境管理局将根据居民办证需求,适时推出延时服务、办证专场等举措,为居民办理证件提供便捷、高效、个性化服务,积极回应居民办证热情,更好地发挥新政效能。

“增加‘个人游’城市方便了旅客办理流程,同时将助力香港、澳门旅游业持续发展,并增进往来交流。”去哪儿大数据研究院研究员肖鹏介绍,港澳是重要的出境游中转枢纽,对于无法直飞的出境游客来说,通过港澳中转更方便,一些航线的价格也更便宜,这将为青岛游客的出游提供更多便利。

“历年3月都是出游淡季,但今年我们看到更多旅客踏上旅途,特别是出境游。这一方面得益于政策优化和航班恢复,另一方面是航空公司价格策略调整。旅客量增长表明潜在出游需求的旺盛,价格下调对需求刺激效果明显。”肖鹏告诉记者,出境游机票价格已从春节期间的高价恢复至淡季价格,但由于出游热度较高,平均支付价格仍略高于1月初。

近期,“免签朋友圈”持续扩容也带来重磅利好。尤其是进入3月,随着中泰迈入“免签时代”,“新马泰”这一经典旅游线路上的东南亚三国均与中国实现签证互免。“说走就走”在出境游中有了更大的可能,游客出游半径扩大。这股热潮同样在青岛市场上有着直观显现,记者梳理发现,目前新加坡、马来西亚、泰国均成为青岛旅行社产品的热门目的地。

青岛机场每周往返港澳航班约28架次

抢抓“个人游”市场机遇,香港航线将加密,澳门航线推出票价优惠

□青岛日报/观海新闻记者 周建亮

本报3月6日讯 近日,国务院批准增加青岛市为内地赴港澳“个人游”城市。6日起,青岛居民赴港澳出行更加便利。为方便旅客赴港澳出行,青岛机场积极协调航空公司加密航班。

目前,青岛机场口岸往返香港与澳门的航班每周约为28架次。其中,青岛至澳门航班为

每周4班,由澳门航空运营;青岛至香港航班为每周10班,分别由山东航空及国泰航空运营。3月31日起,国泰航空将使用大型客机执飞青岛航线,每周增加约360个机位,增幅约11%。4月28日起,山东航空将加密至香港航班,由每周3班增至每周7班。届时,青岛至香港航线将达到每周14班。

“新政策极大提振了我们的发展信心,为我们做大航空市场增量提供了新引擎。”澳门航空青岛代表处执行总经理彭云风表示。为抢抓“个人游”带来的市场机遇,澳门航空推出了极具吸引力的优惠措施,即日起至3月15日购买青岛-澳门往返经济舱,不含税价仅需600元/人(旅游日期:6月30日之前)。

开学争“鲜”:24小时鲜牛乳极“质”助力赢在起跑线



良好的身体素质是高效率学习的动力源泉。随着2024年春季开学,重新回到“两点一线”的学子们对营养的需求更加迫切。春暖花开的季节,是儿童青少年身体发育的“黄金期”,家长们总是在寻求“花式”营养补给方法。孩子发育关键期不仅要学业争先,而且身体素质更需强壮,这成为家长们的共同期盼。

作为青岛本土最大的乳制品加工企业,有着70年品牌历史的“青岛老字号”——新希望琴牌乳业发挥优势,在新学期提供以“鲜活营养”著称的优质新希望琴牌乳业产品,从源头、工艺、到冷链运输层层严控,为学子们的身体健康提供有力保障。



■新希望琴牌“新鲜只卖上市当天”24小时鲜牛乳系列。



■新希望琴牌“食育乐园透明工厂游”现场。

抓住发育关键期 培养饮奶好习惯

春风送暖,正值青少年儿童生长发育的好时机,新希望琴牌“领鲜”拉开营养生活序幕,为广大青少年儿童提供优质、健康的营养补充。

对于孩子们来说,合理科学的营养膳食是健康成长的根基,充足的营养对于保障学生智力和体格发育都具有至关重要的作用。作为健康的能量来源,牛奶营养全面均衡、组成比例适宜、易消化吸收,可以提供优质蛋白质、多种维生素等成长发育需要的营养元素。

科学研究表明,3-6岁是孩子大脑发育的黄金时期,11-16岁是孩子身体发育的关键时期。作为家长,把握住孩子发育的重要时期,及时提供生长所需的碳水、蛋白质、钙等营养元素非常必要。中国食品科学技术协会指出,“儿童每日摄入不低于245毫升乳品,有助于促进儿童身高增长,对比不饮奶的人群,每日饮用足量乳品可使身材矮小的发生率降低28%。”从幼儿园时期就培养孩子“天天喝奶”的良好习惯是很有必要的,特别是每天消耗极大脑力、精力的学生,喝牛奶能够有助于强壮身体、健康成长。

如何正确喝牛奶?相信大部分家长都存在“选择困难症”。新希望琴牌乳业在开学季一如既往地为家长和学生们准备了24小时鲜牛乳。作为国内首款实现“当日上架当日下架,新鲜只

卖当天”的鲜奶产品,新希望琴牌乳业24小时鲜牛乳一直以“极”质新鲜为追求,不断刷新低温优质的新鲜营养标准。目前新希望琴牌牛奶已经形成了24小时鲜牛乳、24小时黄金营养乳、24小时铂金全优乳三款产品的“鲜活”矩阵。相较于常温奶,低温巴氏杀菌的鲜牛奶保留了更多的活性营养物质,如免疫球蛋白、乳铁蛋白,这些活性营养物质可以提高身体保护力,给孩子24小时全天候的守护。

24小时优质乳系列一直是新希望琴牌旗下的低温鲜奶明星产品代表之作,它的诞生也源自琴牌牛奶对“鲜活营养”的不懈追求。2012年,新希望琴牌牛奶上架了以“24小时”为名的当日鲜奶产品。在实现了“以时间定义新鲜”的产品突破后,琴牌牛奶开始从“鲜活营养”上探索更大的突破,不断树立国内鲜奶价值标杆。2017年9月,新希望琴牌成为山东首家、全国第八大通过国家优质乳工程验收的乳企,在华北地区率“鲜”开启优质乳时代。2021年8月,在二期巴氏鲜奶智能工厂竣工当日,新希望琴牌推出了黄金24小时优质乳,将免疫球蛋白含量提升至普通鲜奶约15倍,实现了鲜活营养的全面升级。

“铂金品质”极“质”新鲜

2024年是新希望琴牌乳业成立70周年。在

这个里程碑式的节点上,新希望琴牌迎来了品牌升级与新品上市的重要时刻。1月9日,铂金24小时优质乳在新希望琴牌品牌升级发布会上盛大亮相,在营养指标数量和营养物质含量上进行了更为全面的升级,再一次拔高了24小时鲜牛乳品牌的营养塔尖。

作为新希望琴牌乳业科技领“鲜”集大成者,24小时优质乳的新成员——新希望琴牌“24小时铂金全优乳”继承了24小时品牌极“质”新鲜的理念,并在此基础上进行了全面升级,以极“质”标准,为鲜奶赋予了极“质”营养的“铂金品质”。

在奶源上,“24小时铂金全优乳”秉持着“千里挑一”的苛刻标准,选用来自琴牌生态牧场的特优级生乳。首先,牧场中的进口奶牛必须通过基因检测和每日健康检测,才能通过第一轮“海选”,达到千分之一的特优级供乳标准。其次,入选牛只将在数字化管理的牧场受到个性化精心照顾,并有专业营养师对其进行每日的营养餐搭配,仅一天的餐费支出便达到100元的标准。然而,这样精心培育的牛只所生产的牛奶并不意味着它们就达到了“24小时铂金全优乳”严苛的营养要求。依托72℃/15s低温巴氏杀菌工艺和瑞典膜过滤技术,这些生乳中所富含的活性营养物质被更大程度保留,并在新希望琴牌492项严格标准管控的新鲜供应链保障下,在生产当天抵达消费者的餐桌。

严苛的标准,成就了“24小时铂金全优乳”的“铂金品质”。每一滴铂金24小时优质乳中不仅含有7种人体必需的微量营养素,更包含免疫球蛋白、乳铁蛋白、α-乳白蛋白、β-乳球蛋白、

打通服务群众“最后一公里”
牢固架起政民互动“连心桥”
2024年《民生在线》
3月7日全新上线

□青岛日报/观海新闻记者 陈金

本报3月6日讯 听民意、聚民智、解民忧、惠民生,2024年青岛市市民互动交流平台和百姓问政平台《民生在线》7日起全新上线。7日14点30分至16点,市卫生健康委党组成员、副主任,市中医药管理局专职副局长赵国磊将做客首场网谈,围绕“中医药强市建设”主题与网友在线交流,并现场回答记者的提问。

由青岛市政府办公厅和青岛日报社共同主办的《民生在线》,自2009年上线以来,持续聚焦群众关心的重点、难点、痛点、堵点问题,不断创新机制深化政务公开,提升政府社会治理能力和公共服务水平,受到广大网友的热切关注。2023年,《民生在线》共开展了104场网谈,累计参与778万人次,征集到1.7万余条有效留言,其中17030条留言已获回复,留言回复率达99.6%。青岛各单位的“一把手”积极上线网谈,回应网友关切。据悉,2023年,各单位“一把手”上线率达99%。

2024年,《民生在线》将继续创新网谈内容形式,拓宽传播互动渠道,通过线上线下网谈答疑、“民生观察员”现场追问、追访记者闭环监督,更加精准高效地聆听民声民意、落实落细民生举措。网谈中的热点民生话题还将通过青岛日报、观海新闻客户端、青岛新闻网、“青报民生在线”微信公众号和视频号等多媒体矩阵传播。作为政务公开、为民办事的重要平台,《民生在线》将打通服务群众的“最后一公里”,牢固架起政民互动的“连心桥”,用心用情走好网上群众路线。

《离去的你》人选“国家艺术基金”

□青岛日报/观海新闻记者 米荆玉

本报3月6日讯 国家艺术基金管理中心《国家艺术基金(一般项目)2024年度资助项目名单》近日正式公示,青岛市话剧院创排的话剧《离去的你》入选国家艺术基金2024年度小型剧(节)目和作品创作项目。

原创话剧《离去的你》由青岛市话剧院与苏州保利大剧院联合出品,张鹏执导。该剧采用双线叙事结构,将战争场面与主人公的内心世界相融合,以老兵罗世海的晚年生活为切口连接历史和当下,展现老兵顽强不息、奋勇直前的革命精神,同时,深入探讨了阿兹海默症患者承载的现实议题。

倡导健康生活 践行社会责任

值得一提的是,新希望琴牌乳业不仅为消费者提供鲜活营养的牛奶产品,而且提倡新鲜、健康的生活方式。

少年儿童正处于生长发育阶段,全面、充足的营养是其正常生长发育,乃至一生健康的物质保障。从小养成健康的饮食行为和生活方式将使其受益终生。新希望琴牌乳业始终积极开展广泛而持续的食育教育工作,普及营养健康知识,鼓励学生每天饮用牛奶,用实际行动为学生的健康成长护航。新希望琴牌乳业的“食育乐园透明工厂游”研学之旅不仅为消费者提供了更贴近生活的沉浸式体验和服务,也让消费者从视觉、感官、味蕾全方位感受新希望琴牌对产品品质的严苛要求。

注:

1.更多活性营养是指对比本公司85℃,15s巴氏杀菌的盒装鲜牛奶。

2.约20倍免疫球蛋白是指本品采用72℃,15s杀菌工艺,所含免疫球蛋白(≥200mg/L)约是85℃,15s杀菌工艺鲜牛奶(免疫球蛋白≥10mg/L)的20倍。

3.活性营养物质含量与生牛乳(原料)有关,因受奶源、季节、奶牛产期、胎龄等相关因素影响,活性营养物质含量可能会略有波动。



■24小时鲜牛乳“极”质新鲜,只卖当天。